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A TÁRSADALMI VÁLLALKOZÁSOK
TÁMOGATÁSA: ELMÉLETTŐL A

GYAKORLATIG
Március 22-én, a kísérleti projektjük első
szakaszának végén a Finpiemonte és a
Fondazione Brodolini olasz
partnerszervezetek online találkozót
szerveztek „Az új társadalmi vállalkozások
támogatása: elmélettől a gyakorlatig”
címmel.
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A találkozón a kísérleti projekt kedvezményezettjei

széleskörű áttekintést kaptak a folyamatban részt vevő

szerezetekről, a különböző típusú stakeholderek

beavatkozási prioritásairól és módszereiről, amelyeken

keresztül pénzügyi támogatást nyújtanak a társadalmi

hatás és hasznosság szempontjából kiemelkedően

jelentős üzleti projektek és helyi fejlesztési

kezdeményezések számára.

A workshop fontos eleme volt a közigazgatás és a

magán pénzügyi szektor szakértőinek bevonásával

lebonyolított képzés a társadalmi vállalkozások

támogatási lehetőségeivel kapcsolatban. Az előadók

tippeket és javaslatokat adtak a különböző

finanszírozási forrásokhoz való hozzáférésre

vonatkozóan, és számos jövőbeni támogatási

lehetőséget mutattak be az állami valamint a

magánintézmények részéről.

KITEKINTÉS
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A pilot projekt résztvevői így fejleszthették a különböző finanszírozási forrásokkal és az

ezekhez való hozzájutás folyamataival kapcsolatos ismereteiket

A workshop alkalmat teremtett a kísérleti projektek csapatainak a hálózatépítésre, az

előadókkal való találkozásra, valamint közelgő egyéni találkozókat megelőző első

kapcsolatfelvételre a pénzintézetek képviselőivel.

A pénzügyi szakértők a pilot során fejlesztett résztvevői projektjavaslatokkal

kapcsolatban azok gazdasági elemeinek megerősítését javasolták, mivel a

projektjavaslatok egy része elsősorban a közösségi szintű társadalmi innovációra

összpontosított, és gyengébbnek bizonyult a gazdasági fenntarthatóság és az

üzletvezetés terén. A szakértői vélemények szerint a hangsúlyt át kell helyezni az ötlet

és az értékajánlat meghatározására, a társadalmi, és a gazdasági célok körültekintő

megválasztására és egyensúlyára, amelyek kulcsfontosságúak a hatékony

forrásszerzéshez.

Az esemény rávilágított továbbá a működési terület határain túlnyúló hálózati

kapcsolatok jelentőségére, illetve a marginális területeken működő társadalmi

vállalkozásokat támogató ökoszisztéma létrehozásának fontosságára.

«Nagyon hasznos volt számunkra a workshopon való részvétel, hiszen nagyszerű

lehetőségünk nyílt arra, hogy bővítsük ismereteinket a helyi fejlesztés és a társadalmilag

felelős vállalkozások iránt érdeklődő stakeholderekről, befektetőkről.»

Cooperativa Germinale
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SIKERES PILOT PROJEKT SZÁSZ-
ANHALTBAN
A kilenc hónapon át tartó kísérleti program során a Szász-Anhalti Fejlesztési Bank és a

MITZ Merseburg fiatal startupokat és potenciális vállalkozókat támogatott abban, hogy

társadalmilag innovatív ötleteiket piacképes üzleti modellekké fejlesszék, ezzel is

fenntartható megoldásokat teremtve Szász-Anhalt vidéki területei számára. A kísérleti

projekt célja a társadalmi vállalkozással kapcsolatos tudatosság növelése, a vállalkozói

szellem megerősítése és egy erős társadalmi vállalkozási ökoszisztéma létrehozásához

való hozzájárulás volt, ami kiegészült a társadalmi vállalkozások hatékonyabb

támogatására vonatkozó javaslattétellel. Ezen kívül a regionális kísérleti program

lehetővé tette a kölcsönös tanulást a kísérlet projekt résztvevői, valamint az érintett

partnerek és stakeholderek számára, miközben tesztelte és továbbfejlesztette a DelFin

projekt keretében kidolgozott eszköztár kiválasztott üzletfejlesztési és támogatási

eszközeit (www.support4SE.eu).

Kép forrása:  Germinale Cooperativa

http://www.support4se.eu/


A kísérleti projekt egy ötletpályázattal indult, amelynek eredményeként 10 kiválasztott

projektötlet indult el a megvalósulás útján a 2020 júliusában megtartott projektindító

workshopot követően. A kilenc hónapos program során a résztvevők az üzleti

modellezésre és tervezésre, a hatásmérésre valamint az egyedi forrásszerzési és

finanszírozási stratégiák kidolgozására fókuszáló csoportos tréningeken, egyéni

mentorálási és coaching alkalmakon vettek részt. A kísérleti program keretében a

résztvevők több mint 16 modulból álló foglalkozássorozaton vettek részt, amelyek

mindegyikét képzési és coaching lehetőségek kombinációjaként tervezték meg a

vállalkozói készségek és ismeretek minél hatékonyabb fejlesztése érdekében. Ezen kívül

a program keretében három workshop is megvalósításra került regionális

stakeholderek bevonásával, hogy további támogatást nyújtsanak a pilot résztvevőinek.

A Szász-Anhaltban megvalósult regionális kísérleti program hivatalos befejezésére a

2021. március 11-i záró workshop keretében került sor. Ez az esemény összefoglalta az

elmúlt kilenc hónap tapasztalatait és tanulságait: a résztvevők, a szakértők és a

programhoz csatlakozott stakeholderek megvitatták a kísérleti szakasz eredményeit, és

elemezték, hogyan lehet a jövőben segíteni a társadalmi vállalkozásokat Szász-

Anhaltban. A program sikertényezőiként elsősorban a tematikus képzéseket, az

összehangolt coaching szolgáltatásokat, a szükségletvezérelt megközelítést és a

programba épített visszajelzési lehetőségeket azonosították a workshop résztvevői, akik

abban is egyetértettek, hogy a társadalmi vállalkozások jövőbeni fejlődéséhez

elengedhetetlen a tudatosság és a figyelem növelése, az elfogadás erősítése és az

együttműködésekben rejlő lehetőségek kihasználása.

A záró workshop és a kísérleti program eredményei és tanulságai egy záró

beszámolóban kerülnek összefoglalásra és a közelgő kapacitásépítő szemináriumokon

valamint a Szász-Anhaltban működő társadalmi vállalkozásokat támogató

interdiszciplináris munkacsoportok munkája során kerülnek felhasználásra a

közeljövőben.



A 2021-es Impact Conference online változatát április 27–28-án tartották.

https://www.impactconference.net/

A konferencia elsődleges célja, hogy összekösse a társadalmilag felelős vállalkozásokat,

befektetőket, alapítványokat, a civil társadalom képviselőit és a társadalmi

vállalkozásokat, mint pozitív társadalmi hatású szereplőket, és ezáltal idén két Interreg

projekt -a DelFin és CE Responsible- közönségét is összekapcsolja.

A program középpontjában társadalmi vállalkozói szellem támogatása valamint a

társadalmi vállalkozások megerősítése áll Közép-Európa vidéki régióiban. Ezen kívül 9

ország vállalkozóit és társadalmi vállalkozóit kötjük majd össze a rendezvény keretében

egy fejlett platformon keresztül. A konferencia érinteni fogja az innovatív finanszírozási

koncepciók (társadalmi hasznosságú befektetők, alapítványok, angyalbefektetők) és a

támogató ökoszisztéma létrehozásának kérdéseit, valamint a vállalkozók az altruista

vállalkozók és a társadalmi vállalkozók között együttműködés lehetőségeit. További

témáink lesznek: a digitális átalakulás a társadalmi vállalkozók esetében a Covid-19

járvány során; a vidéki régiók társadalmi vállalkozóinak támogatása, valamint a

társadalmi vállalkozók siker- és kudarctörténetei. Végül, bemutatásra kerülnek a DelFin

és a CE Responsible projekt termékei: a “Support4SE” eszköztár a társadalmi

vállalkozások támogatásához, valamint a társadalmi vállalkozók erőforrásainak

adatbázisa.
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